

پولیس ریلیز

کراچی 08 مئی 2019ء۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے لاہور داتا دربار کے اطراف اور پولیس وین کے قریب میپنہ بلاسٹ کے تناظر میں سندھ پولیس کو ہائی الرٹ کرتے ہوئے سیکورٹی اقدامات انتہائی چوکنا اور مستعد رہتے ہوئے انجام دینے کے احکامات جاری کیئے ہیں۔

آئی جی سندھ نے کہا کہ ممکنہ حساس علاقوں میں اتیلی جنس بڑھانے، تھانوں کی سطح پر روباہر بوط کرنے، پیٹرولنگ، پکٹنگ، ناکہ بندی سخت بنانے، جبکہ ریڈم اسپپ چیکنگ کے حوالے سے مخصوص پوائنٹس بنا کر مجموعی امور کوٹھوس اور موثر بنانیکے سلسلے میں آئی جی سندھ نے ریج ڈسٹرکٹس اور زونل پولیس افسران کو احکامات جاری کر دیئے ہیں۔

آئی جی سندھ نے ہدایات جاری کیں کہ ڈیوٹیوں پر تعینات تمام پولیس افسران و جوانوں کو بلٹ پروف جیکٹس کے استعمال کا پابند بنایا جائے اور مجموعی سیکورٹی، حکمت عملی و لائحہ عمل پر عمل درآمد کو یقینی بنانے سے متعلق و حفاظت خود اختیاری جیسے اقدامات پر ریفرننگ کو بھی ممکن بنایا جائے تاکہ جرائم اور جرائم پیشہ عناصر کی خلاف تمام تر کاروائیوں کو منظم اور کامیاب بنایا جاسکے۔

پولیس ریلیز

کراچی 08 مئی 2019ء۔

آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے کوسٹ یونیورسٹی کے سپرانٹنڈنٹ کے قتل میں ملوث اور کوسٹ پولیس کو مطلوب تین ملزمان کی کورنگی صنعتی ایریا میں مشترکہ آپریشن کے دوران گرفتاری پر ڈی آئی جی ایسٹ، ایس ایس پی کورنگی اور انکی ٹیمز کی کارکردگی کو سراہتے ہوئے شاباش دی ہے۔

آئی جی سندھ نے سی ٹی ڈی آفس کا افتتاح کیا۔

کراچی 08 مئی 2019ء۔

کاؤنٹر ٹیررزم ڈپارٹمنٹ سندھ کے آفس کی تزئین و آرائش کے جملہ امور کی تکمیل کے بعد آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام نے اس کا باقاعدہ افتتاح کیا۔ اس موقع پر ایڈیشنل آئی جی سی ٹی ڈی ڈاکٹر کامران فضل کے علاوہ ڈی آئی جی سی ٹی ڈی، ڈی آئی جی آپریشن، آئی جی آپریشن سندھ سمیت سی ٹی ڈی کے دیگر جملہ سینئر افسران بھی موجود تھے۔

اس حوالے سے منعقدہ ایک سادہ اور پروقار تقریب کے دوران ایڈیشنل آئی جی سی ٹی ڈی نے محکمہ ہذا کے جملہ امور اور پولیسنگ کے حوالے سے اٹھائے گئے اقدامات کی تفصیلات کا احاطہ کیا۔

آئی جی سندھ نے نئے آفس کی ایڈیشنل آئی جی سی ٹی ڈی اسٹاف کو مبارکباد دیتے ہوئے کہا کہ مجھے قوی امید ہے کہ جرائم کی خلاف اور بالخصوص انسداد و بھشت گردی اقدامات کے تسلسل کو برقرار رکھتے ہوئے بحیثیت ایک ٹیم ناصر ف آپ اپنی کارکردگی کو مزید ٹھوس اور مربوط بنائیں گے بلکہ ملک اور سماج دشمن عناصر کے گھناؤنے اور مذموم مقاصد کو ناکام بنانیکے لیے مجموعی امور و اقدامات کو بھی نتیجہ خیز اور کامیاب بنائیں گے۔
